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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO - CMI 
 
 
Data: 13 de maio de 2025 
Local: Centro de Atenção à Terceira Idade- CATI, Rua Dom Ercílio Turco, 180, Auditório, Vila 
Osasco, Osasco/SP, Cep. 06132-000 
 
Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, no Centro de Atenção à Terceira Idade, 
localizado na Rua Dom Ercílio Turco, 180, Auditório, Vila Osasco, Osasco – SP, foi realizada a 
4ª Reunião Ordinária de 2025, do Conselho Municipal do Idoso - CMI. Estiveram presentes os 
seguintes Conselheiros e Conselheiras: 
 
Dr. Claudio Ramos da Silva (OAB);  
Dr. Edionaldo Bomfim de Jesus (OAB);  
Dr. Hamilton Galvão Araújo (CAIFA);  
Jaci Rodrigues Chaves (UAPO);  
Paulo Maria Vieira de Camargo (A.C.I.M.O); 
Maria Aparecida Vilas Boas (CATI);  
Mariana Grassia (Audax Esporte Clube); 
Deborah Cristiane de Jesus Santos (Comunidade Impacto);  
Zuleide Alves de Macedo (ACM);  
Rafael Cardoso Buim (SEGOV (Secret. de Governo); 
Roger Martins da Silva (Secret. de Planejamento); 
Rodolfo Alberto da Silva; (Secr. Assistência Social);  
Tatiane Aparecida de Moraes Oliveira (SEPLAG); 
Tais Alice Coelho (Secr. De Cultura); 
Tábata Mascarenhas (Proc. Geral do Município); 
Gilma Maria Ramos da Silv Associação Camila); 
Elza Hieko Aoki (Pastoral da Pessoa Idosa); 
Vivian Gomes Valentin Kamalakian (Secr. de Educação); 
Conceição Ferreira Hipólito (ANOSCAR).  
 
Na Secretaria executiva 
Raíssa Santos de Oliveira; 
Rodrigo de Medeiros Moreira. 
 
Visitantes 
Almary Guerra (F.I.A); 
Dr Gecilon B. de Araujo (OAB); 
Davi de Paula (FESABO); 
Miriam Paulino (Lar Bussocaba); 
Barbara Dipietro (Casa de Repouso Sagrada Família); 
Juliana O Oliveira (SUAS); 
Raquel Fernando da Silva (SUAS). 
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Abertura 
As nove horas e cinquenta e cinco minutos, o Presidente Dr. Hamilton Galvão Araújo iniciou a 
Reunião Ordinária do CMI, cumprimentando a todos presentes e realizando a verificação dos 
Conselheiro(a)(s) presentes e do quórum. Em seguida, informou a seguinte pauta: 
 
01. Abertura da reunião com a palavra do Presidente Hamilton Galvão Araújo; 
Ordem do dia: 
02. Leitura da ATA para submetê-la a votação;  
03. Substituição de Conselheiros; 
04. Votação para o preenchimento do cargo de vise presidente; 
05. Deliberação para aprovação da Resolução nº 01/2025; 
06. Informes sobre as atualizações financeiras do FMI; 
07. Parecer da Comissão de Inscrição, Registro, Normas e Fiscalização; 
08. Palavra para plenária, para verificação de outros informes; 
09. Encerramento da reunião com considerações finais orientadas pela presidência. 
 
Ordem do Dia 
 
O Presidente iniciou os trabalhos solicitando ao secretário que fosse realizada a leitura da ata da 
reunião anterior. 
 
O secretário procedeu à leitura da Ata nº 03, de 08/04/2025, a qual foi aprovada por unanimidade. 
 
Quanto à substituição de conselheiros, o Presidente informou que recebeu o Ofício nº 45/2025 da 
OAB/SP – Subseção Osasco, indicando o Dr. Gecilon Bezerra de Araújo para a suplência, em 
substituição ao Dr. Claudio Ramos da Silva. Informou também a substituição realizada pela PGM, 
que alterou a titularidade de sua representação, indicando a Sra. Tábata Mascarenhas como titular 
e a Sra. Margaret Vaz Figueira como suplente. Ademais, comunicou a apresentação do Sr. Rodolfo 
Alberto da Silva, pela Secretaria de Assistência Social, como suplente. 
 
Dando continuidade, foi colocada em votação a retirada do item 4 da ordem do dia, sendo aprovada 
por unanimidade, tendo em vista que não houve manifestação de candidatura ao cargo de vice-
presidente por parte de conselheiro(a) do governo, ficando a matéria reconduzida para a próxima 
sessão plenária. 
 
Na sequência, o Presidente submeteu à votação o texto da Resolução nº 01/2025, que foi aprovado 
por unanimidade. 
 
Quanto ao FMI, o Presidente informou que, após solicitação do extrato da conta do Fundo, feita 
pela Tesoureira do Conselho, foram constatados dois saques: um no valor de R$ 38.000,00 e outro 
de R$ 1.500,00. Tais saques ocorreram após a assinatura do TAC entre o Ministério Público e a 
Secretaria de Assistência Social, referente às verbas do FMI. Relatou ainda que o CMI não exerceu 
os dispositivos constantes na segunda parte do art. 4º da Lei nº 5.135, de 22 de setembro de 2021, 
tampouco pôde exercer o disposto nos incisos II e III do art. 5º da referida lei, estando também 
violado o disposto no inciso III do art. 9º da já referida Lei. 
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De posse da palavra, o Dr. Claudio aproveitou para prestar homenagem e registrar o passamento 
do Dr. Aridelson Carlos Cesar Turibio, relembrando sua atuação à frente deste Conselho e sua 
dedicação na defesa dos direitos da pessoa idosa. 
 
Quanto aos pareceres da Comissão de Inscrição, Registro, Normas e Fiscalização, foi votado e 
aprovado por unanimidade o parecer favorável à inscrição da instituição F.I.A (). 
 
Palavra Aberta 
 
Nos informes, o Presidente agradeceu ao Dr. Claudio pela participação ativa no Conselho. Em 
resposta, o Dr. Claudio fez algumas considerações sobre a aplicação da lei respeitando as 
instâncias administrativas, ressaltando que sua saída do Conselho é, na verdade, um “até logo” e 
que, consoante as palavras ditas pelo Presidente, essas palavras, representam um sonoro pedido de 
ajuda para alavancar os trabalhos do Conselho. 
 
O Conselheiro Rodolfo Alberto estendeu convite para uma reunião que se realizaria na segunda-
feira seguinte a esta sessão, com integrantes da SEPLAG, com o objetivo de discutir a construção 
do PPA. 
 
O Presidente reforçou que, em suas falas, verdadeiramente expressa pedidos de ajuda aos(às) 
conselheiros(as), visto que não está havendo evolução nos assuntos discutidos. Pelo contrário, vêm 
surgindo cada vez mais percalços. 
 
O Conselheiro Edionaldo ressaltou a importância das comissões para o bom funcionamento do 
Conselho. 
 
Encerramento 
O Presidente, Hamilton Galvão Araújo, agradeceu a presença e a participação de todos. 
 
Eu, Edionaldo Bomfim de Jesus, secretário, redigi a presente ata, que, após ser lida e aprovada, 
será assinada por quem de direito. 
 
 
 
 

Presidente do CMI: Hamilton Galvão Araújo 
         Vice-Presidente do CMI: 

     Secretário do CMI: Edionaldo Bomfim de Jesus 
                Tesoureira do CMI: Deborah Cristiane de Jesus Santos 


